
Ata da Centésima Vigésima Nona Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Física1

2

Aos dezoito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco às quatorze horas e quinze minutos3

teve início a centésima vigésima nona reunião ordinária do Colegiado do Curso de Física. Presentes4

à reunião, sob a presidência do Prof. Edson Wander Dias os seguintes membros:Profa.Thalita5

Chiaramonte, Prof. Wagner Souza Machado, Prof. Lizardo Henrique Cerqueira Moreira Nunes, Prof.6

Pedro Claudio Guaranho de Moraes e o representante dos discentes João Ricardo de Moraes do7

Nascimento.O presidente deu início aos trabalhos apresentando a pauta da reunião e na8

oportunidade propõe acrescentar mais um item à pauta: aprovação do “ad referendum” dado aos9

alunos em estágio de estágio de docência. Com a inclusão deste item a pauta foi aprovada,em10

seguida deu-se início à reunião, conforme descrição dos itens. Item 1: Leitura e aprovação da ata11

da 128ª reunião ordinária do Colegiado: Prof. Edson coloca a ata para apreciação dos membros e,12

após ser analisada,foi aprovada por unanimidade pelo Colegiado e será disponibilizada no sistema13

para assinatura dos membros.Item 2: Análise do “ad referendum” à solicitação de estágio de14

docência das alunas Ketlyn Teixeira de Oliveira Silva e Larissa Ferreira Eleotério: Prof. Edson15

coloca para os presentes a necessidade do “ad referendum”,justificando que as solicitações foram16

encaminhadas quando não havia ainda uma definição de data para a realização de reunião do17

Colegiado. Em seguida apresenta as solicitações das alunas relatando o plano de trabalho a ser18

desenvolvido por cada uma delas durante o Estágio de Docência. Os dois estágios serão realizados19

durante o segundo semestre de 2025, da seguinte forma: a aluna Ketlyn Teixeira de Oliveira Silva20

desenvolverá seu estágio nas Unidades Curriculares “Instrumentação para o Ensino de Física E” e21

Didática da Física II”, ambas sob a responsabilidade do prof. Alessandro Damásio Trani Gomes. A22

aluna Larissa Ferreira Eleotério desenvolverá seu estágio na Unidade Curricular “Física Experimental23

III”,sob a responsabilidade do prof. Cláudio de Oliveira. Após as colocações o “ad referendum” foi24

aprovado por unanimidade pelo Colegiado. Item 3: Análise da Solicitação de Estágio de Docência25

do aluno Andres Javier Baquero Silva: Prof. Edson apresenta a solicitação do aluno relatando o26

plano de trabalho a ser desenvolvido por ele durante o Estágio de Docência. O estágio será realizado27

durante o segundo semestre de 2025 na Unidade Curricular “ Simulação de Sistemas Complexos”28

sob a responsabilidade do prof. Horácio Wagner Leite Alves. Após as colocações a solicitação do29

aluno foi aprovada por unanimidade.Item 4: Análise das solicitações de disciplinas especiais a30

serem ofertadas no segundo semestre de 2025 (Eletromagnetismo II, Mecânica Clássica I e31

Termodinâmica). Prof. Edson coloca a situação acadêmica de alguns alunos que estão para formar-32

se e precisam dessas disciplinas para concluir a carga horária exigida pelo projeto pedagógico do33

Curso. Após algumas colocações o Colegiado definiu que a solicitação de oferecimento das referidas34

disciplinas, em caráter especial,será encaminhada ao Departamento de Ciências Naturais para que35

este avalie a possibilidade do oferecimento bem como a disponibilidade de docentes para ministrá-las.36

Item 5: Informes:Não foram feitos comentários neste item de pauta.Item 06: Espaço Livre: Não37

foram feitos comentários neste item de pauta. Não havendo mais assuntos a serem tratados nesta38

reunião, o presidente declarou encerrada a reunião às dezesseis horas e vinte minutos, da qual eu,39



Maria Lúcia da Silva, secretária da Coordenadoria do Curso de Física, lavrei a presente ata que, após40

ser lida e aprovada, será assinada pelo presidente e demais membros presentes.41

42

São João del - Rei/MG, 18 de agosto de 2025.43

44

45
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